



**SABOR REPUBLIKE HRVATSKE
VIJEĆE UDRUŽENOG RADA**

Zagreb, 16. veljače 1992.

ZAPISNIK

14. sjednice Vijeća udruženog rada Sabora Republike Hrvatske održane 15. veljače 1992. godine u Velikoj vijećnici Sabora Republike Hrvatske, Radičev Trg 6.

Sjednicu je, u 19,20 sati, otvorio i predsjedavao joj Ivan Matija, predsjednik Vijeća.

Za sjednicu su se ispričali: Berislav Perozić, Ivan Buljan Srećko Penezic, Ivan Hren.

Sjednici nisu bili nazočni: Dane Bjelobaba, Anton Cerin, Stipe Carić, Franjo Fofonjka, Artur Gedike, Branimir Glavaš, Mile Glumac, Zeljko Jovanović, Dragutin Kosuta, Ante Krajina, Josip Kunac, Ivan Lesica, Marko Martinić, Iljo Martinović, Nikola Macešić, Davor Mirković, Zlatko Modalek, Jozo Topić, Josip Valinčić, Marijan Vukojević i Ivan Vuletić.

Sjednicama nisu nazočni: od srpnja 1990. Radoslav Tanjga, od prosinca 1990. Milorad Bekić, Ilija Knežević, Branka Kuprešanić a od veljače 1991. Jovan Vukobrat, Milivoj Vuković.

Predsjednik je konstatirao da je sjednici nazočan dovoljan broj zastupnika za pravovaljano odlučivanje.

Zapisnik 13. sjednice usvojen je bez primjedbi time da je tijekom sjednice predloženo drugačije evidentiranje nazočnosti zastupnika na sjednici Vijeća.

Predsjednik je predložio da se na sjednici nastavi rasprava o Prijedlogu za donošenje zakona o područjima županija u Republici, započeta na skupnoj sjednici vijeća Sabora.

U raspravi su sudjelovali: Ante Lasić, Ivo Lenić, Livio Matošević, Anđelko Potrebica, Stjepan Čokor, Nikola Kancijan, Anđelko Potrebica (replika na izlaganje Nikole Kancijana), Josip Pankretić, Vjekoslav Žugaj, Ivan Medarac, Stjepan Zetović, Sime Jagićić, Branko Požnjak i Ivan Penić.

Raspravu su priložili: Ivan Radek, Miloš Vujnović i dr. Vladimir Sokolić.

Prijedlozi iznijeti u raspravi uputit će se predlažuću da ih uzme u obzir kod izrade Prijedloga zakona.

Na skupnoj sjednici vijeća Sabora zastupnik Antun Lovrić predložio je da se provede rasprava o provođenju proljetne sjetve. Sukladno tom prijedlogu te prijedlogu predsjednika Vijeća za sjednicu je, jednoglasno, utvrđen sljedeći

dnevni red:

1. Prijedlog odluke o izboru i razrješenju članova u radnim tijelima Sabora;
2. Provođenje proljetne sjetve.

1. PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU I RAZRJEŠENJU ČLANOVA U RADNIM TIJEJIMA SABORA;

Predlažać je Komisija za izbor i imenovanja a Prijedlog odluke podijeljen je na skupne i pojedinačne.

Vijeće je, jednoglasno, prihvatilo Prijedlog odluke u dijelu koji se odnosi na zastupnike iz Vijeća udruženog rada i izabralo zastupnika Ninu Vedriša za člana Komisije za izbor i imenovanja.

2. PROVOĐENJE PROLJETNE SJETVE

U raspravi su sudjelovali: Antun Lovrić, Josip Pankretić, Zvonko Erak i Josip Rušec.

O mjerama koje poduzima Vlada Republike Hrvatske te Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva govorio je Ivan Tarnaj, ministar poljoprivrede i šumarstva.

ZASTUPNIČKA PITANJA

Dostavljeni odgovori

Ministarstvo energetske i industrije dostavilo je odgovor na zastupničko pitanje Stjepana Čokora glede provođenja stecaja u poduzećima.

Vlada republike Hrvatske dostavila je odgovor na pitanje Zorana Vernazze.

Ministarstvo pravosuđa i uprave dostavilo je odgovor na zastupničko pitanje Ivana Hrena glede stečajnih postupaka.

Administrativna komisija Sabora dostavila je na zahtjev Ivana Halasa odgovor u svezi materijalnih primanja zastupnika.

Narodna banka Hrvatske dostavila je odgovor na pitanje Bernarda Grbica u svezi isplate devizne štednje građana.

Ministarstvo prosvjete i kulture dostavilo je odgovor na pitanje zastupnika Stjepana Zetovića u svezi osobnih dohodaka učitelja i nastavnika koji ne rade.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je odgovor na zastupničko pitanje Ive Lenića o ostvarivanju stanarskog prava u slučaju prestanka radnog odnosa.

Ministarstvo rada, socijalne skrbi i obitelji dostavilo je odgovore na pitanja zastupnika:

-Ive Lenića u svezi boračkih mirovina i posebnih dodataka;

-Vedrane Garafulić-Kukoč u svezi uređivanja radnih odnosa radnika Stručne službe Republičkog fonda mirovinskog i invalidskoga osiguranja radnika Hrvatske.

Ministarstvo rada, socijalne skrbi i obitelji dostavilo je odgovor na zastupničko pitanje Marijana Jurica u svezi novca pronađenog na Jakuševcu.

Ministarstvo prosvjete i kulture i Ministarstvo znanosti, tehnologije i informatike dostavili su odgovor na zastupničko pitanje Zeljka Jovanovića u svezi subvencioniranja troškova postdiplomskih studija za studente nadprosječnog uspjeha.

Ministarstvo energetike i industrije dostavilo je odgovor na zastupničko pitanje Ivana Radeka u svezi cijena plina za velike potrošače.

Ministarstvo prometa i veza dostavilo je odgovor na zastupničko pitanje Anđelke Krasica u svezi frankiranja pošiljki na cirilici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je odgovor na zastupnička pitanja Franje Fofonjke u svezi embarga izvoza robe, Branka Požnjaka u svezi plaća direktora poduzeća, Andre Krstulovića i Zeljka Jovanovića u svezi namjene vojarni te na pitanje Davora Mirkovića u svezi zaštite prava vlasništva na izum, žig, model ili znak raspoznavanja.

Tajništvo Sabora dostavilo je podatke o stručnoj spremi i rasporedu zastupnika u radnim tijelima Sabora Republike Hrvatske.

DUGOVANJA

Ministarstvo unutarnjih poslova nije dostavilo odgovore na pitanja zastupnika Bernarda Grbica, u svezi demonstracija u dane donošenja novog Ustava Republike Hrvatske te broja

novoprijavljenih stanovnika u Republici Hrvatskoj a posebno u gradu Zagrebu u 1990 godini. Također, nije dostavljen odgovor na pitanje Velimira Ivanka o popisu vanjskih suradnika Službe državne sigurnosti te pitanje Bolte Jalšovca o vozačkim dozvolama.

Ministarstvo pravosuđa i uprave nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Ive Lenica glede rehabilitacije političkih zatvorenika i naknadi štete nevino osuđenim osobama.

Ministarstvo pravosuđa i uprave nije dostavilo odgovor na pitanje Ivice Čeme glede stanja u SDK Našice.

Ministarstvo zdravstva nije dostavilo odgovor na pitanje Nikole Kancijana u svezi stanja u KBC Rebro.

Vlada nije dostavila odgovor na pitanje Damira Mejovšeka u svezi zamjene stanova iz Srbije za Hrvatsku.

Ministarstvo prometa i veza nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Stjepana Zetovića u svezi održavanja ceste Donji Miholjac - Virovitica.

Ministarstvo energetike i industrije nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Ivana Šipeka u svezi proizvodnje za automobilsku industriju.

Ministarstvo financija nije dostavilo odgovor na zastupničko pitanje Ivana Šipeka u svezi primjene novih carinskih stopa.

Vlada Republike Hrvatske nije dostavila odgovor na zastupničko pitanje Branka Požnjaka u svezi puštanja na slobodu Željka Ražnjatovića Arkana i Gorana Hadžića. Zastupnik je na sjednici dopunio pitanje o posljedicama za one koji su donijeli odluku o puštanju.

Tajništvu Sabora proslijeđena su pitanja Jadranka Mijalića u svezi uređenja saborskih prostorija te Antuna Lovrića glede dostave materijala opozicijskim strankama.

NOVA ZASTUPNIČKA PITANJA

Zastupnik Josip Rušec postavio je zastupničko pitanje u svezi vozila građana preuzetih za potrebe obrane. Pitanje je upućeno Ministarstvu obrane.

Zastupnik Nino Vedriš ponovno je postavio pitanje osnivanja Ureda za hrvatski književni jezik. Pitanje je upućeno Vladi Republike Hrvatske.

Zastupnik Ivan Babić postavio je pitanje u svezi rada pravosudnih organa.

Zastupnik Anđelko Potrebića postavio je, pismeno, slijedeća zastupnička pitanja:

- u svezi ostvarivanja prava na poljoprivrednu mirovinu s osnova invaliditeta. Pitanje je upućeno Ministarstvu rada, socijalne skrbi i obitelji.

- u svezi cijene dizel goriva D-2 namjenjenog za pogon traktora i poljoprivrednih strojeva. Pitanje je upućeno Vladi Republike Hrvatske.

- u svezi kontrole izdvajanja sredstava sukladno članku 11. Zakona o rudarstvu.

Zastupnik Zvonko Krmpotić postavio je, pismeno, zastupničko pitanje u svezi naplate usluga u YU dinarima. Pitanje je upućeno Ministarstvu financija.

Zastupnica Manon Giron postavila je, pismeno, zastupničko pitanje u svezi isplate mirovine iz Poljske. Pitanje je upućeno ministru rada, socijalne skrbi i obitelji.

Zastupnik Stjepan Zetović postavio je, pismeno, zastupničko pitanje u svezi plaćanja goriva čekovima Privredne banke Zagreb na području Valpova, Našica i D. Miholjca. Pitanje je upućeno ministru energetike i industrije i ministru financija.

Zastupnik Ivica Roguljić postavio je, pismeno, zastupničko pitanje u svezi spora poduzeća Holding Jugoplastika i Autodijelovi Solin. Pitanje je upućeno Agenciji za restrukturiranje i razvoj.

Zastupnik Ivan Radek postavio je, pismeno, zastupničko pitanje u svezi poštivanja propisa o kalkulativnim elementima za obračun plaća u prosvjeti, kulturi i sportu. Pitanje je upućeno Ministarstvu prosvjete, kulture i sporta.

Zastupnik Ante Prkačin postavio je, pismeno, zastupničko pitanje u svezi odluka Predsjedništva Sabora Republike Hrvatske.

Sjednica je završena u 21,15 sati.

Tajnik Vijeća

Jadranka Blažević

Predsjednik Vijeća

Mr. Ivan Matija

